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P1
¿A qué grupo 
de edad 
perteneces?



Respondidas: 1.161  
Omitidas: 2

Opciones de respuesta Respuestas

14-16 años 42,03% 488

17-19 años 30,92% 359

20-22 años 14,21% 165

23-25 años 5,60% 65

Más de 25 años 7,24% 84

Total 1.161

P1
¿A qué grupo 
de edad 
perteneces?



P2
¿Qué nivel 
estás 
cursando?



Respondidas: 1.161  
Omitidas: 2

Opciones de respuesta Respuestas

ESO 34,71% 403

Bachillerato 13,61% 158

FP (básico, grado medio o superior) 3,70% 43

Grado universitario 37,73% 438

Posgrado universitario 8,87% 103

No contesta 1,38% 16

Total 1.161

P2
¿Qué nivel 
estás 
cursando?



P3
Lugar de 
nacimiento



Respondidas: 1.161  
Omitidas: 2

Opciones de respuesta Respuestas

Navarra 74,50% 865

Otra comunidad autónoma 13,18% 153

Extranjero 12,32% 143

Total 1.161

P3
Lugar de 
nacimiento



P4
Lugar de 
residencia 
habitual 
durante 
el curso 
académico



Respondidas: 1.161  
Omitidas: 2

Opciones de respuesta Respuestas

Domicilio familiar 80,53% 935

Domicilio independiente 
(propio o en alquiler)

13,35% 155

Residencia para 
estudiantes

3,53% 41

Otros 1,21% 14

Prefiero no contestar 1,38% 16

Total 1.161

P4
Lugar de 
residencia 
habitual 
durante 
el curso 
académico



P5
Sexo



Respondidas: 1.161  
Omitidas: 2

Opciones de respuesta Respuestas

Hombre 38,93% 452

Mujer 59,78% 694

Prefiero no contestar 1,29% 15

Total 1.161

P5
Sexo



P6
¿A través de 
qué medios te 
has informado 
en los últimos 
7 días?



Respondidas: 1.152  
Omitidas: 11

Opciones de respuesta Respuestas

Periódico / Revista impresa 13,11% 151

Medio digital 51,13% 589

Radio 11,55% 133

Televisión 55,47% 639

Redes sociales 70,05% 807

No me he informado 9,11% 105

Total 1.152

P6
¿A través de 
qué medios te 
has informado 
en los últimos 
7 días?



P7
¿Qué formas 
de acceso has 
empleado para 
informarte 
en los últimos 
7 días? Indica 
todas las que 
hayas usado.



Respondidas: 1.056  
Omitidas: 107

Opciones de respuesta Respuestas

Papel 13,73% 145

Radio 14,68% 155

Televisión 65,06% 687

PC 47,73% 504

Móvil 91,95% 971

Total 1.056

P7
¿Qué formas 
de acceso has 
empleado para 
informarte 
en los últimos 
7 días? Indica 
todas las que 
hayas usado.



P8
A continuación, 
presentamos 
una serie de 
afirmaciones 
sobre el uso 
de medios y 
dispositivos. 
¿Cuáles son tus 
preferencias?
¿Cuál es el 
más…?



Respondidas: 1.085  
Omitidas: 78

Periódico / 
Revista

Radio Televisión Redes 
sociales

Total

Entretenido 2,49% 27 2,49% 27 17,60% 191 77,42% 840 1.085

Interesante 16,68% 181 8,20% 89 28,02% 304 47,10% 511 1.085

Con el 
que más 
aprendo

23,78% 258 6,54% 71 26,73% 290 42,95% 466 1.085

Accesible 6,64% 72 7,47% 81 17,42% 189 68,48% 743 1.085

P8
A continuación, 
presentamos 
una serie de 
afirmaciones 
sobre el uso 
de medios y 
dispositivos. 
¿Cuáles son tus 
preferencias?
¿Cuál es el 
más…?



P9
A continuación, 
presentamos 
una serie de 
afirmaciones 
sobre el uso 
de medios y 
dispositivos. 
¿Cuál es el 
menos…?



Respondidas: 1.085  
Omitidas: 78

Periódico / 
Revista

Radio Televisión Redes 
sociales

Total

Entretenido 51,43% 558 39,45% 428 6,64% 72 2,49% 27 1.085

Interesante 32,26% 350 46,54% 505 13,18% 143 8,02% 87 1.085

Con el 
que menos 
aprendo

18,71% 203 44,24% 480 18,53% 201 18,53% 201 1.085

Accesible 54,29% 589 26,08% 283 10,78% 117 8,85% 96 1.085

P9
A continuación, 
presentamos 
una serie de 
afirmaciones 
sobre el uso 
de medios y 
dispositivos. 
¿Cuál es el 
menos…?



P10
¿Has utilizado 
alguna de las 
siguientes 
aplicaciones 
en la última 
semana? 
En caso 
afirmativo, 
¿cuáles son 
las 3 que más 
utilizas?



Respondidas: 1.085  
Omitidas: 78

Sí No Las 3 que más utilizo Total

Instagram 24,15% 255 11,65% 123 64,20% 678 1.056

TikTok 24,78% 249 38,01% 382 37,21% 374 1.005

YouTube 53,23% 561 8,63% 91 38,14% 402 1.054

Twitch 22,30% 213 72,88% 696 4,82% 46 955

Snapchat 21,73% 203 74,41% 695 3,85% 36 934

WhatsApp 30,89% 329 1,97% 21 67,14% 715 1.065

Telegram 14,33% 133 83,73% 777 1,94% 18 928

Twitter 30,38% 291 58,25% 558 11,38% 109 958

Facebook 14,56% 137 82,36% 775 3,08% 29 941

Para reuniones online 24,57% 228 72,84% 676 2,59% 24 928

Spotify 49,16% 499 21,87% 222 28,97% 294 1.015

Pinterest 28,72% 268 67,31% 628 3,97% 37 933

Prefiero no contestar 8,67% 17 86,22% 169 5,10% 10 196

Otros 55

P10
¿Has utilizado 
alguna de las 
siguientes 
aplicaciones 
en la última 
semana? 
En caso 
afirmativo, 
¿cuáles son 
las 3 que más 
utilizas?



¿Te interesa 
la información 
de actualidad?

P11



Opciones de respuesta Respuestas

Nada 1,31% 14

Poco 22,10% 236

Bastante 50,84% 543

Mucho 25,75% 275

Total 1.068

Respondidas: 1.068  
Omitidas: 95

¿Te interesa 
la información 
de actualidad?

P11



P12
¿Qué asuntos 
informativos 
te interesan?



Respondidas: 1.068  
Omitidas: 95

Nada Poco Bastante Mucho Total

Política 30,34% 324 36,24% 387 21,72% 232 11,70% 125 1.068

Economía 20,51% 219 45,88% 490 25,66% 274 7,96% 85 1.068

Accidentes y delitos 6,65% 71 31,46% 336 44,66% 477 17,23% 184 1.068

Información local 7,12% 76 26,97% 288 45,51% 486 20,41% 218 1.068

Información nacional 7,58% 81 31,37% 335 47,75% 510 13,30% 142 1.068

Infor. internacional 8,05% 86 38,20% 408 37,92% 405 15,82% 169 1.068

Salud 3,84% 41 22,47% 240 44,10% 471 29,59% 316 1.068

Predicción del tiempo 12,45% 133 32,40% 346 33,43% 357 21,72% 232 1.068

Deportes 27,90% 298 28,00% 299 18,91% 202 25,19% 269 1.068

Música 10,02% 107 27,62% 295 32,12% 343 30,24% 323 1.068

Juegos 26,87% 287 35,96% 384 19,85% 212 17,32% 185 1.068

Series 9,36% 100 23,60% 252 37,64% 402 29,40% 314 1.068

Gente famosa 34,93% 373 33,33% 356 19,38% 207 12,36% 132 1.068

P12
¿Qué asuntos 
informativos 
te interesan?



¿Cómo te 
informas sobre 
la actualidad? 
A través de:

P13



Respondidas: 1.038  
Omitidas: 125

Nunca o 
casi nunca

Pocas veces Muchas veces Siempre o 
casi siempre

Total

Las redes 
sociales

4,53% 47 13,78% 143 32,37% 336 49,33% 512 1.038

La televisión 7,42% 77 27,17% 282 39,88% 414 25,53% 265 1.038

La radio 55,78% 579 32,56% 338 9,15% 95 2,50% 26 1.038

La prensa 
impresa

63,68% 661 28,13% 292 6,36% 66 1,83% 19 1.038

Mi familia 3,47% 36 21,97% 228 51,06% 530 23,51% 244 1.038

Mis amigos/as 5,78% 60 26,59% 276 49,42% 513 18,21% 189 1.038

Mis 
profesores/as

21,48% 223 47,21% 490 26,40% 274 4,91% 51 1.038

¿Cómo te 
informas sobre 
la actualidad? 
A través de:

P13



¿Cómo te 
informas de 
las normas de 
seguridad 
sanitaria 
relacionadas 
con la 
pandemia de 
COVID-19 que 
están vigentes 
en tu territorio? 
A través de:

P14



Respondidas: 1.038  
Omitidas: 125

Nunca o 
casi nunca

Pocas veces Muchas veces Siempre o 
casi siempre

Total

Las redes 
sociales

13,49% 140 26,30% 273 30,83% 320 29,38% 305 1.038

La televisión 10,12% 105 19,46% 202 36,13% 375 34,30% 356 1.038

La radio 58,86% 611 26,30% 273 11,46% 119 3,37% 35 1.038

La prensa 
impresa

63,01% 654 23,22% 241 9,15% 95 4,62% 48 1.038

Mi familia 4,34% 45 14,55% 151 41,71% 433 39,40% 409 1.038

Mis amigos/as 9,44% 98 24,86% 258 41,23% 428 24,47% 254 1.038

Mis 
profesores/as

28,71% 298 33,43% 347 25,53% 265 12,33% 128 1.038

¿Cómo te 
informas de 
las normas de 
seguridad 
sanitaria 
relacionadas 
con la 
pandemia de 
COVID-19 que 
están vigentes 
en tu territorio? 
A través de:

P14



¿Cuál es tu 
grado de 
interés en los 
siguientes 
temas de 
salud?

P15



Respondidas: 1.024  
Omitidas: 139

Nada Poco Bastante Mucho Total

Prevención sobre 
la COVID-19

6,74% 69 25,68% 263 49,02% 502 18,55% 190 1.024

Situación de la 
COVID-19 en mi 
municipio

6,74% 69 22,27% 228 41,31% 423 29,69% 304 1.024

Vacunación 
contra la 
COVID-19

8,01% 82 25,20% 258 41,80% 428 25,00% 256 1.024

Consumo de 
sustancias 
(alcohol, tabaco, 
cannabis…)

20,02% 205 36,72% 376 28,81% 295 14,45% 148 1.024

Relaciones 
afectivo-sexuales

17,58% 180 32,71% 335 31,05% 318 18,65% 191 1.024

Actividad física 7,62% 78 26,37% 270 38,67% 396 27,34% 280 1.024

Alimentación 
saludable

5,27% 54 20,61% 211 44,43% 455 29,69% 304 1.024

Bienestar 
emocional

4,88% 50 16,50% 169 33,30% 341 45,31% 464 1.024

¿Cuál es tu 
grado de 
interés en los 
siguientes 
temas de 
salud?

P15



¿Cómo 
actúas ante 
la información 
sobre la 
pandemia 
de COVID-19 
que recibes 
en redes 
sociales? 
Elige la 
opción que 
te describe 
mejor.

P16



Respondidas: 975  
Omitidas: 188

Nunca o casi 
nunca

Pocas veces Muchas veces Siempre o casi 
siempre

Total

Verifico la información si 
me parece dudosa

12,41% 121 25,23% 246 38,36% 374 24,00% 234 975

Confío en las 
informaciones publicadas 
por perfiles con muchos/as 
seguidores/as

27,59% 269 51,38% 501 18,87% 184 2,15% 21 975

Confío solo en las 
informaciones publicadas 
por fuentes oficiales; por 
ejemplo, de gobiernos o 
instituciones

8,02% 78 15,11% 147 42,75% 416 34,12% 332 973

Confío en fuentes 
alternativas no oficiales 
que revelan información y 
datos que no de otro 
modo no conoceríamos

36,07% 351 46,35% 451 15,21% 148 2,36% 23 973

Comparto las 
informaciones publicadas 
por perfiles con muchos/as 
seguidores/a

62,26% 607 29,54% 288 6,67% 65 1,54% 15 975

Comparto las 
informaciones publicadas 
por fuentes oficiales; por 
ejemplo, de gobiernos o 
instituciones

40,8% 397 28,26% 275 21,89% 213 9,04% 88 973

Comparto las 
informaciones de fuente 
alternativas no oficiales 
que revelan información y 
datos que no de otro 
modo no conoceríamos

63,51% 618 29,39% 286 5,34% 52 1,75% 17 973

¿Cómo 
actúas ante 
la información 
sobre la 
pandemia 
de COVID-19 
que recibes 
en redes 
sociales? 
Elige la 
opción que 
te describe 
mejor.

P16



Elige la 
opción que 
te describe 
mejor. Me fío 
más de lo 
que veo en 
las redes 
sociales 
que de...

P17



Respondidas: 975  
Omitidas: 188

Nunca o 
casi nunca

Pocas veces Muchas 
veces

Siempre o 
casi siempre

Total

Mi familia 47,38% 462 35,59% 347 12,21% 119 4,82% 47 975

Mis 
profesores/as

38,36% 374 41,74% 407 16,21% 158 3,69% 36 975

Televisión 34,87% 340 39,49% 385 17,54% 171 8,10% 79 975

Radio 38,56% 376 38,36% 374 15,69% 153 7,38% 72 975

Prensa 41,44% 404 37,44% 365 13,74% 134 7,38% 72 975

Elige la 
opción que 
te describe 
mejor. Me fío 
más de lo 
que veo en 
las redes 
sociales 
que de...

P17



Desde que 
empezó la 
pandemia, 
¿alguna de 
las siguientes 
personas 
ha sido 
afectado por 
la COVID?

P18



Respondidas: 948  
Omitidas: 215

Ha dado 
positivo

Ha sido 
confinado sin 
ser positivo

Ha sufrido 
síntomas 
leves

No aplica Total

Alguien que 
convive 
conmigo 
(incluido yo 
mismo/a)

38,08% 361 34,28% 325 17,62% 167 36,50% 346 948

Alguien de 
mi grupo 
cercano de 
amistades

68,57% 650 34,60% 328 25,21% 239 15,72% 149 948

Desde que 
empezó la 
pandemia, 
¿alguna de 
las siguientes 
personas 
ha sido 
afectado por 
la COVID?

P18



Indica 
cuáles de 
las siguientes 
afirmaciones, 
según tu 
conocimiento, 
son verdaderas 
o falsas.

P19



Respondidas: 948  
Omitidas: 215

Verdadero Falso Total

La medida de protección más eficaz es 
una buena higiene de manos

52,85% 501 47,15% 447 948

La medida de protección más eficaz es el 
uso de mascarillas

85,23% 808 14,77% 140 948

Si ya estoy vacunado/a, y aunque alguien 
de mi entorno dé positivo, puedo hacer 
vida normal

24,37% 231 75,63% 717 948

Las personas asintomáticas no son 
contagiosas

6,22% 59 93,78% 889 948

Niños/as y jóvenes tienen menor 
capacidad de contagio

32,28% 306 67,72% 642 948

Niños/as y jóvenes sufren muy raramente 
formas graves de COVID

70,78% 671 29,22% 277 948

Si tengo un test de antígeno negativo, 
puedo participar sin riesgo en actividades 
sociales

34,60% 328 65,40% 620 948

Indica 
cuáles de 
las siguientes 
afirmaciones, 
según tu 
conocimiento, 
son verdaderas 
o falsas.

P19



No siempre es 
fácil cumplir 
todas las 
medidas de 
prevención, 
¿cuál ha sido 
tu grado de 
cumplimiento 
de las 
siguientes 
medidas por 
la COVID?

P20



Respondidas: 948
Omitidas: 215

Nunca o casi 
nunca

Pocas veces Muchas veces Siempre o casi 
siempre

Total

Toque de queda 4,11% 39 7,59% 72 16,98% 161 71,31% 676 948

Confinamiento 
perimetral (Navarra)

3,69% 35 7,28% 69 12,66% 120 76,37% 724 948

Límite de personas en 
reuniones

9,60% 91 24,58% 233 40,93% 388 24,89% 236 948

Uso correcto de la 
mascarilla

4,01% 38 15,93% 151 35,86% 340 44,20% 419 948

Guardar la distancia 
de seguridad entre 
personas en 
actividades del día a 
día (compras, 
parque…)

12,45% 118 34,81% 330 35,23% 334 17,51% 166 948

Guardar la distancia 
de seguridad en 
entornos lúdicos

9,92% 94 32,07% 304 36,08% 342 21,94% 208 948

Uso de gel 
hidroalcohólico

9,49% 90 21,41% 203 38,19% 362 30,91% 293 948

Lavado de manos con 
frecuencia

7,49% 71 19,62% 186 36,18% 343 36,71% 348 948

No siempre es 
fácil cumplir 
todas las 
medidas de 
prevención, 
¿cuál ha sido 
tu grado de 
cumplimiento 
de las 
siguientes 
medidas por 
la COVID?

P20



¿En qué 
situación 
consideras 
que es 
más difícil 
mantener las 
medidas de 
prevención?

P21



Respondidas: 948  
Omitidas: 215

¿En qué 
situación 
consideras 
que es 
más difícil 
mantener las 
medidas de 
prevención?

P21
Opciones de respuesta Respuestas

Con mi familia al aire libre 4,64% 44

Con mi familia en un espacio cerrado 7,28% 69

Con mis amigos/as al aire libre 8,44% 80

Con mis amigos/as en un espacio cerrado 31,33% 297

Al salir a la calle 5,80% 55

En clase 7,28% 69

Al usar el transporte público 35,23% 334

Total 948



¿Te consideras 
informado/a 
sobre…?

P22



Respondidas: 948  
Omitidas: 215

Nada Poco Bastante Mucho Total

Estrategia de 
vacunación de la 
población

14,66% 139 38,08% 361 34,39% 326 12,87% 122 948

Procedimientos 
de desarrollo y 
autorización de 
las vacunas

15,51% 147 50,00% 474 25,63% 243 8,86% 84 948

Efectos adversos 
de la vacuna

9,60% 91 36,50% 346 40,30% 382 13,61% 129 948

Riesgos y 
beneficios de la 
vacuna especí-
ficamente para 
mi grupo de edad

11,08% 105 38,82% 368 35,76% 339 14,35% 136 948

Eficacia de la 
vacuna contra las 
distintas variables

14,45% 137 43,25% 410 30,06% 285 12,24% 116 948

¿Te consideras 
informado/a 
sobre…?

P22



¿Te has 
vacunado?

P23



Respondidas: 945  
Omitidas: 218

¿Te has 
vacunado?

P23
Opciones de respuesta Respuestas

Sí 90,05% 851

No, pero lo haré tan pronto como pueda 3,17% 30

No, no planeo hacerlo 2,86% 27

No, no estoy seguro/a de hacerlo 3,92% 37

Total 945



¿Por qué 
no quieres 
vacunarte 
o no estás 
seguro de 
hacerlo? 
Puedes 
seleccionar 
hasta 3 
respuestas.

P24



Respondidas: 93  
Omitidas: 1.070

¿Por qué 
no quieres 
vacunarte 
o no estás 
seguro de 
hacerlo? 
Puedes 
seleccionar 
hasta 3 
respuestas.

P24
Opciones de respuesta Respuestas

Me dan miedo los efectos secundarios 31,18% 29

No pertenezco a un grupo de riesgo 15,05% 14

No me fío del procedimiento de aprobación de la vacuna 35,48% 33

No creo que la vacuna sea eficaz contra la COVID-19 19,35% 18

No me fío de determinadas vacunas 9,68% 9

No confío en las vacunas en general 6,45% 6

No creo que la COVID-19 sea muy distinta a una gripe 21,51% 20

Otras razones 44,09% 41

Total 93



Desde que 
comenzó la 
pandemia 
hasta la 
actualidad 
dirías que…

P25



Respondidas: 934
Omitidas: 229

Sí Sí, pero cada 
vez menos

No NS/NC Total

Estás irritable 19,06% 178 22,70% 212 49,57% 463 8,67% 81 934

Estás triste con facilidad 27,30% 255 20,34% 190 48,18% 450 4,18% 39 934

Lloras fácilmente 24,20% 226 12,74% 119 58,35% 545 4,71% 44 934

Te quejas por cualquier cosa, 
por pequeña que sea 20,13% 188 20,02% 187 55,46% 518 4,39% 41 934

No puedes parar, te mueves 
continuamente 29,01% 271 13,81% 129 52,14% 487 5,03% 47 934

Cambias de humor 
constantemente 26,87% 251 17,02% 159 51,28% 479 4,82% 45 934

Te quejas de malestar físico 
y/o dolores poco precisos 
(cabeza, tripa, cansancio, 
vómitos)

22,59% 211 13,17% 123 59,21% 553 5,03% 47 934

Manifiestas temor o miedos 
diversos 15,85% 148 11,78% 110 66,81% 624 5,57% 52 934

Eres más exigente cuando 
pides algo 17,02% 159 12,42% 116 64,45% 602 6,10% 57 934

Eres más caprichoso/a 9,21% 86 9,21% 86 76,77% 717 4,82% 45 934

Estás más nervioso/a o con 
ansiedad 35,55% 332 16,70% 156 43,15% 403 4,60% 43 934

Desde que 
comenzó la 
pandemia 
hasta la 
actualidad 
dirías que…

P25



Desde que 
comenzó la 
pandemia 
hasta la 
actualidad 
dirías que…

P26



Respondidas: 934
Omitidas: 229

Sí Sí, pero cada 
vez menos

No NS/NC Total

Haces una vida desordenada 18,42% 172 16,6% 155 61,67% 576 3,32% 31 934

Has cambiado tu alimentación 34,37% 321 7,60% 71 54,28% 507 3,75% 35 934

Abandonas los hábitos de 
higiene personal 3,75% 35 4,60% 43 89,08% 832 2,57% 24 934

Haces ejercicio 60,39% 564 11,56% 108 25,05% 234 3,00% 28 934

Permaneces mucho tiempo 
viendo la televisión 9,53% 89 13,38% 125 74,30% 694 2,78% 26 934

Juegas demasiado a 
videojuegos 10,39% 97 15,42% 144 71,41% 667 2,78% 26 934

Utilizas mucho tiempo el 
teléfono móvil 55,46% 518 25,70% 240 15,74% 147 3,10% 29 934

Te niegas a acudir a tu centro 
educativo 2,68% 25 5,03% 47 88,87% 830 3,43% 32 934

Ha disminuido tu rendimiento 
escolar 14,03% 131 13,60% 127 65,74% 614 6,64% 64 934

No te concentras al hacer las 
cosas 32,23% 301 21,20% 198 42,18% 394 4,39% 41 934

No quieres salir a la calle 13,06% 122 11,67% 109 71,63% 669 3,64% 34 934

Desde que 
comenzó la 
pandemia 
hasta la 
actualidad 
dirías que…

P26



¿Cuál es 
tu nivel de 
confianza en 
los siguientes 
aspectos?

P27



Respondidas: 918
Omitidas: 245

Cada vez 
menos

Igual de poco 
que siempre

Igual que 
siempre, mucho

Cada vez más Total

Creo que, a pesar de las 
medidas sanitarias, este curso 
se parecerá más a la situación 
anterior a la pandemia

27,34% 251 23,75% 218 16,99% 156 31,92% 293 918

Confío en que superaremos 
pronto esta crisis sanitaria

8,28% 76 18,63% 171 22,33% 205 50,76% 466 918

Confío en que las actuales 
restricciones serán útiles para 
salir de la crisis sanitaria

16,99% 156 21,46% 197 34,64% 318 26,91% 247 918

Hago lo posible por respetar 
las restricciones

16,78% 154 12,85% 118 49,13% 451 21,24% 195 918

Confío en el sistema sanitario 
para salir de la pandemia

10,02% 92 14,81% 136 45,32% 416 29,85% 274 918

Confío en la gestión de los 
políticos y las políticas para 
salir de la pandemia

39,98% 367 36,49% 335 14,92% 137 8,61% 79 918

Confío en la responsabilidad 
de la gente para salir de la 
pandemia

36,49% 335 38,56% 354 16,45% 151 8,50% 78 918

Me cansan los mensajes y las 
noticias sobre la COVID

11,98% 110 23,53% 216 18,41% 169 46,08% 423 918

¿Cuál es 
tu nivel de 
confianza en 
los siguientes 
aspectos?

P27



Gracias


